



АКТРИСА **Галина БОКАШЕВСКАЯ** любит появляться на светских вечеринках в откровенных нарядах, часто сшитых ею самой. Стиль роковой женщины, которому она отдает предпочтение, - платья с открытыми плечами и разрезами, блестящие ткани - обычно выбирают те, кто полностью уверен в своей привлекательности. За кажущейся холодностью совершенства часто скрываются романтические и чувствительные натуры. Красный цвет в данном случае - безошибочный способ оказаться в центре внимания на вечере. Что и подтверждают окружающие Галину актеры **Александр ТЮТРИУМОВ** и **Сергей ФЕДОРЦОВ**. Судя по их внешнему виду, они приверженцы традиционного стиля. Александр Тютрюмов, остановивший свой выбор на синей рубашке, согласно психологии цвета должен быть счастлив в семейной жизни и готов идти на компромисс. Белая рубашка Федорцова не слишком много может рассказать о тонкостях его натуры - это цвет универсальный, нейтральный, и носить его могут люди с любым характером. Так что лучший способ стать загадкой для публики - это одеваться без особых изысков.

Смешно. - с-но? - ноос? - 2 фен. - с 25